11Iro

AMmsa: camra
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 14.01.2011 09:19:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.01.2011 10:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202646/answer/202647




Ecnu camoneuyeHnne oka3anoch HeapPeKTUBHLIM (Kak 1 ObIBaeT B OOIBIIMHCTBE CITy4aeB), TO CIIeAyeT
KaK MOXKHO OBICTpee 00paTUThLCA K CIIEMaNUCTy (IepMaTOBEeHEPOJTY) Ha OYHEIN IIPUEM [IJIT 0CMOTpa
1 00CIeIOBaHuI.



